

市发改委送政策送服务推动项目建设

联系人员“一盯到底”，不达产“不收兵”

本报讯(记者吴学清)姓名是谁、现任职务是啥、联系的是什么项目、项目联系人的手机号码又是多少……工作联系名单上一清二楚;项目负责人是谁、项目名称是啥、什么时间下的企业、企业反映的问题是什么、已解决的问题又是什么……工作进展表上明明白白。日前,市发改委送政策送服务推动项目建设活动正式启动,日常考评既严又实。

9月18日,市发改委有关负责人说,为推动全市项目建设,增加有效投资,活动将深入持续开展下去,贯穿项目建设的全过程,直至项目建成达产。

活动中,市发改委班子成员、正科实职(含二级机构)每人联系一个重点建设项目,定期深入基层、深入一线,帮助项目

争取支持政策,拓宽融资渠道,强化要素保障,并帮助企业谋划实施项目,推动未开工项目尽快开工,开工项目加快进度、尽快建成。

据介绍,近年来国家和我省不断创新政策,采取了一系列稳增长举措,近期又推出通过建设债券、发放工程包等支持项目发展的政策,而我市一些项目建设单位对这些政策内容不了解或知之不多。

为此,在活动中市发改委要求联系项目人员为所联系项目把脉问诊,出实招、指路子,将政策用足用好,帮助符合条件的申请享受政策支持;充分发挥发改系统的宏观经济分析优势,向项目建设单位介绍全国、全省和全市的经济发展形

势;掌握国家投资导向,介绍国家在基础设施建设、棚户区改造、现代农业发展等领域扩大投资,以及政府大力推进PPP模式带来的机遇,推动企业谋划实施符合国家产业政策、发展前景好的大项目、好项目;对于企业计划新开工项目,帮助完善手续、加快审批进程,缩短项目前期所需时间;引导项目建设单位参加政银企定期交流,扩大项目建设单位间接融资规模;加强政策宣讲,向项目建设单位介绍我市新近设立的中小企业增信基金、还贷周转金和新兴产业创投基金的作用;加大直接融资宣传力度,鼓励引导项目建设单位通过股票市场、债券市场和区域性股权交易市场进行直接融资,推动项目建设单位到“新三板”挂牌。

为确保活动取得实效,市发改委除指定专门机构负责活动开展情况的日常考评外,还建立问题困难清单制,一一明确措施办法。对项目建设面临的问题个人不能解决的,属市发改委职权范围的事项及时解决,属其他部门的事项函告有关部门并跟踪协调,属上级部门解决的事项及时汇报,争取支持。

据介绍,项目建设是稳增长、调结构的重要抓手,是增后劲、促发展的重要手段。今年,全市共安排326个重点项目,其中工业(含能源)项目150个,占总数的46%,包括汽车零部件、新材料、生物技术产业化、高端新型电子信息、医药研发、现代物流等。上半年,全市重点项目完成投资351.6亿元,占年度计划的58.4%。

我市旅游主题口号征集系列活动颁奖仪式举行

王宏景张荣海李建华出席

本报讯(记者孙聪利)9月17日下午,我市旅游主题口号征集系列活动颁奖仪式在市文化艺术中心举行。市委常委、副市长王宏景,市人大常委会副主任张荣海,市政协副主席李建华出席并为获奖代表颁奖。

我市旅游主题口号征集活动于2014年7月启动以来,社会各界关注度高,参与性强,截至2015年2月25日共收到来自全国各地的口号1.1万余条。为遴选出符合我市地脉、文脉、史脉和旅游特质的口号,更好地宣传推介平顶山的旅游形象,市旅游局通过初选、首次专家评选、社会投票、二次专家评选、核准公示等程序,层层筛选,最终确定了获奖口号。

同时,为配合旅游主题口号征集活动,我市于2014年9月启动了“最美鹰城”平顶山旅游摄影大赛,于2014年11月启动了“畅游鹰城”游记大赛。日前这两项比赛的结果已经揭晓。

仪式上,王宏景、张荣海、李建华分别为我市旅游主题口号征集活动、“最美鹰城”平顶山旅游摄影大赛、“畅游鹰城”游记大赛的获奖代表颁奖。

市创建指挥部检查第八轮蓝天工程“五个一”竞赛活动

史正廉郑枝参加

本报讯(记者韩江法)9月18日上午,在市人大常委会副主任、市创建指挥部副指挥长史正廉,市政协副主席、市创建指挥部副指挥长郑枝的带领下,市创建指挥部对第八轮蓝天工程“五个一”竞赛活动进行了检查,并在检查结束后召开点评分析会。

会议指出,通过蓝天工程“五个一”竞赛活动的开展,我市城区空气质量得到改善,优良天气天数增加,市民反映不错。这些成绩的取得,是各区、各有关单位共同努力的结果。在检查中发现,工地扬尘、道路扬尘和“三堆”治理,成效比较明显。各城区政府、管委会和有关单位,部门要继续采取措施,保持良好势头,确保城区空气质量持续改善。

我市开展人防宣传活动纪念“九一八”

本报讯(记者孙聪利)为唤醒民众的忧患意识,激发人民的爱国热情,9月18日上午,我市在鹰城广场开展人防宣传活动纪念“九一八”。

10时许,随着全市防空警报的响起,人防宣传活动现场的市民也逐渐增多。

上午9时许,市人防办及新华区、卫东区、湛河区人防办的工作人员在鹰城广场悬挂横幅,设立咨询台,发放防空防灾知识手册、防空防灾基本知识宣传页,还出动了人防指挥通信车,吸引了不少市民。

“防空警报信号的种类、和平时期为什么要加强人防建设,这些问题我以前还真不太清楚。”60岁的张广杰拿着宣传页说,“虽然现在是在和平时期,但是国耻不能忘,应该有居安思危的意识。年轻人更应该多了解些人防知识,增强爱国意识。”

10时,随着全市防空警报的响起,人防宣传活动现场的市民也逐渐增多。

“今天主要是进行国防教育、人民防空教育、三防和防灾应急知识宣传。”市人防办副主任李佩民说,“希望通过宣传,普及生化核武器及各种灾害防范知识,呼吁市民铭记历史,增强国防观念,居安思危,激发大家的爱国热情,增强群众的防空、防灾应变能力。”

河南中鸿煤化公司合成氨发生泄漏

本报讯(记者王孟鸽)9月18日6时30分左右,位于石龙区的河南中鸿煤化公司化工厂合成氨装车泵进口连接管发生泄漏,泄漏合成氨约300公斤。

事故发生后,市委、市政府和平煤神马集团的领导第一时间赶到现场。石龙区委、区政府立即启动应急和救援预案,成立应急抢险指挥部,迅速开展救援工作,将居民及时疏散至安全区域,对有症状的群众全力进行救治,同时积极做好善后处理和后勤保障工作。

截至18日上午10时,现场已处置完毕。经抢险指挥部组织全面排查,留院检查群众154人,住院观察治疗41人,其中症状较重5人目前均无生命危险。经平顶山市环境监测中心站监测,现场和附近村庄大气中氨浓度均符合国家相关质量标准要求。

目前,企业已经停产整顿,事故原因正在调查。



科学套种

9月18日上午,湛河区北渡街道油坊

头村村民焦云(前)和家人在果园内管护套种的蔬菜。焦云5年前通过土地流转种植果树,为了增加收入,她试着在果园

内套种秋菜、白菜、辣椒、韭菜、萝卜等蔬菜。如今,这些经济作物每月至少能增加收入1500元。本报记者 牛智广 摄

第八轮蓝天工程“五个一”竞赛评出红黑旗

共评出红旗16面、黑旗3面

本报讯(记者韩江法)9月18日上午,市创建指挥部对第八轮蓝天工程“五个一”竞赛活动内容进行实地检查后,通过现场投票、综合评定,共评出红旗16面、黑旗3面。

第八轮蓝天工程“五个一”竞赛活动的时间为8月28日-9月11日,内容为工地扬尘治理、道路扬尘治理、“三堆”治理、露天有烟烧烤治理和整改落实、数字城管、工业企业扬尘治理。

在工地扬尘治理竞赛单元,新华区、湛河区、高新区分别获得红旗,新城区获得黑旗。

在道路扬尘治理竞赛单元,新华区、卫东区、湛河区分别获得红旗。

在“三堆”治理竞赛单元,卫东区、湛河区分别获得红旗,高新区获得黑旗。

在露天有烟烧烤治理竞赛单元,新城区获得红旗。

在整改落实、数字城管、工业企业扬尘治理竞赛单元,新华区、卫东区、湛河区、高新区分别获得红旗,新城区获得黑旗。

在道路扬尘治理竞赛单元,新华区、卫东区、湛河区、高新区分别获得红旗。

在市直单位竞赛单元,市公安局、市住建局、市交通运输局分别获得红旗,市场发展中心获得黑旗。



温馨提示

今日天气

白天到夜里多云到晴天,偏东风
2~3级,最高温度28℃,最低温度18℃

我市伤残津贴等工伤保险待遇上调

本报讯(记者沙星海)9月18日,市医保中心有关负责人介绍,我市伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金等工伤保险待遇标准全面调整提高。调整标准自今年1月1日起执行。

调整对象为:2014年12月31日前开始享受伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金的工伤人员或因工死亡职工供养亲属。2015年纳入工伤保险基金统筹的公务员和参照公务员法管理的事业单位工伤人员不在此次调整范围内。

具体调整标准为:一级伤残至六级伤残人员每人每月伤残津贴分别上调180元、170元、160元、150元、140元、130元;供养亲属抚恤金,配偶每人每月上调100元(孤寡老人为120元),其他供养亲属每人每月上调80元(孤寡老人和孤儿为100元);生活护理费按生活完全不能自理、生活大部分不能自理、生活部分不能自理三个标准,每人每月分别上调110元、90元、70元。

1996年10月1日前发生工伤的人员,本次待遇调整将在上述标准的基础上每人每月另增加20元。

工伤人员已办理退休手续(包括按退休安置),并按养老保险政策调整养老金的,不执行此次调整标准。

通知

韩亚洲、张宽平、杨占营、马本立:

你们分别于2015年7月1日、7月7日、8月30日、8月31日至今未到单位上班,限你们于2015年9月28日前到单位说明情况,逾期不到,单位将按有关规定处理。特此通知。

河南汝州农村商业银行股份有限公司
2015年9月19日

平顶山市环境空气质量监测点位日报

(检测时间段:2015年9月17日0:00—24:00)

监测因子及状况	PM ₁₀ (μg/m ³)	PM _{2.5} (μg/m ³)	SO ₂ (μg/m ³)	NO ₂ (μg/m ³)	CO (mg/m ³)	O ₃ -8h (μg/m ³)	首要污染物及AQI	质量描述	AQI日比较
新华区(规划设计院)	106	68	41	29	0.9	103	PM _{2.5} , 92	良	升高
卫东区(新华旅馆)	128	61	35	54	1.2	158	臭氧8小时, 99	良	降低
湛河区(高压开关厂)	151	77	25	58	1.0	138	臭氧8小时, 103	轻度污染	降低
新城区(工学院)	88	56	22	35	0.9	138	臭氧8小时, 82	良	降低

注:该数据为点位均值,用于向公众提供健康指引。平顶山市环境空气质量日报及实时数据以环保部环境监测总站审核后发布的数据为准。具体可查询网址:www.cnemc.cn

市国土资源局广泛征求社会公众意见

“三查三保”活动是落实中央精神的实际行动,是扎实开展“三严三实”专题教育的重要抓手,是稳增长促转型的现实之需。为深入开展“三查三保”活动,以实际行动支持稳增长、保态势,服务全市经济社会持续健康发展,市国土资源局决定面向社会公众征求意见。

一、征求意见内容

对照“三查三保”活动要求,结合部门职能,以保经济稳增长、保人民群众生命财产安全、保社会大局和谐稳定为重点,侧重从以下三个方面征求意见建议:

- (一)国土资源部门在服务重点项目建设方面存在的问题和意见建议。
- (二)国土资源部门在工作作风、工作态度、办事效率、廉洁从政等方面存在的问题和意见建议。
- (三)目前国土资源管理工作中存在的主要问题和意见建议。

二、征求意见时间节点等

- (一)时间节点:2015年9月21日截止
- (二)联系电话:0375—2633387
- (三)联系邮箱:pdsqjtwms@163.com

2015年9月18日

用心带领学生走进艺术殿堂

——记市三高美术教师黄勇

“我第一次走上讲台时,望着比我小不了几岁的学生,内心油然而升起一种强烈的使命感:一定要做个好老师!”9月17日,黄勇回忆自己第一次走上讲台的情景时说。

黄勇于1991年到市三高(原神马集团子弟学校)任教,由于每天都在美术教室里和学生泡在一起,学生们都把他当家人和朋友看待,亲切地叫他“老黄”。“老黄”其实并不老,今年45岁的他是我市美术教育圈里的名人,2009年被授予“河南省名师”称号,从教24年来将一批又一批热爱艺术的学生送进了大学校门,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。

为了当初“做个好老师”的承诺,黄勇把青春和梦想留给了三尺讲台,在坚持做好教学工作的同时,充分利用业余时间学习美术理论,并与日常教学结合起来,做到了以研究提升教学水平,以教学助推专业发展,不断提高专业技能和教育教学水平,创造了高中美术鉴赏课“赏—思—品—鉴—悟”的教学模式,极大地提高了美术课教学效率。

功夫不负有心人。黄勇以其扎实的教学功底在河南省美术教师基本功比赛中获得中学组第一名,在第五届全国中小学音乐美术课评选活动中作为我市唯一的参

赛代表,获得中学美术组二等奖,受到省教育厅的通报表扬。他也先后被评为省级名师、省级骨干教师、省学科专家、省素质教育优秀教师、平顶山市教育专家。

“学校成立美术特长专业班后,黄老师更是把自己的时间全交给了学生。”市三高校长张建岭说。为了加强美术特色教育,学校配备了高标准的专业画室及器材,黄勇觉得“英雄”有了用武之地,高兴极了,“就是那种如鱼得水的感觉,只要和学生一起待在画室里,多长时间都不觉得烦、不感到累”。特别是辅导备战艺考的学生时,他经常每天在画室工作十二三个小时,中午和学生一起吃盒饭、烤饼、泡面。

就在黄勇铆足了劲儿全身心工作时,不幸突然降临。2000年10月的一天,他正在上课时突然头晕目眩,晕倒在讲台上,“当时大脑一片空白,什么也不知道了”。老师和学生一起把昏迷的他送进了医院,“检查出是脑瘤,需要做手术”。黄勇辗转到北京的大医院做了手术,“手术很成功,在医院养了一段时间就回来了”。医生叮嘱他多休息,并为他开了一年的术后恢复病假证明。

2001年1月底,黄勇实在闲不住了,他说:“艺术

高考快开始了,学生们正处在人生的关键时刻,我却天天闷在家里干着急,还不如到学校和学生们在一起心情舒畅,说不定对身体的恢复会更好。”他不顾家人和医生的劝告,毅然回到了教学一线。

市三高办公室主任高春堂说:“那时候黄老师为放射治疗剃光了头发,每天头戴滑雪帽来上班,三十来岁的小伙子走起路来步履缓慢,每上几层台阶就要停下来喘几口气,谁看了都心疼。”

一分汗水,一分收获。黄勇的学生创作的作品在国内外青少年美术比赛中屡获大奖,他本人也获得了30多项奖励。近年来他教的学生在高考美术专业考试中成绩优异,多名学生考入清华大学美术学院、广州美术学院、鲁迅美术学院等高等艺术院校。

黄勇说:“教师是普通而又特殊的职业,是传递知识和文明的使者。看着一个个学生不断成长成才,作为一名教师,心中的成就感是无法言说的。”

(本报记者 孙鹏飞)

